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Accessoires pour système de stockage sur pilotis 
FLEXIBAL pro

DIMENSIONS TECHNIQUES ET VARIANTES DE PRODUITS

Matériel [Métal], [Granulat de caoutchouc], [Acier inox (304)]

Couleur naturel, noir

POSE
INSTRUCTIONS GÉNÉRALES DE POSE 

- La planification et la pose doivent être réalisées de manière à permettre un entretien régulier. 

- La pose ne doit être effectuée que sur une sous-couche suffisamment compactée afin d'éviter tout tassement. Une surface plane de 

hauteur appropriée doit être préparée. 

- Les couches de base de la surface adjacente (pavés, dalles de terrasse) doivent également être compactées selon les règles de l'art. 

Le cas échéant, des essais de charge sur dalles doivent être effectués. 

- La fondation du caniveau doit être compactée en conséquence. 

- Le bord supérieur du revêtement de surface doit dépasser en permanence de 2 à 3 mm du bord supérieur du caniveau. 

- La superstructure doit être réalisée directement jusqu'à la rigole. Les joints d'expansion ou les pavés coupés directement au niveau de 

la rigole ne sont pas autorisés. 

- La rigole doit être nettoyée à fond après la pose (respecter les consignes d'entretien !) 

 

POSE 

- Des mesures de protection appropriées doivent être prises sous le caniveau de drainage afin d'éviter tout endommagement du 

support. 

- Le cas échéant, il est recommandé de poser le caniveau de drainage sur l'une de nos natte de drainage (DURABASE DR100 ou 

DR100++ selon le type de construction) afin d'optimiser le drainage de la surface. 

-En fonction du type de pose, adapter la hauteur du caniveau de drainage lors des travaux de revêtement. La longueur du caniveau de 

drainage doit également être adaptée et celui-ci doit être aligné de manière appropriée. Si vous utilisez plusieurs éléments de caniveau, 

utilisez les pièces de jonction disponibles dans notre gamme. Utilisez les bouchons disponibles dans notre gamme aux extrémités du 

caniveau. (Si vous effectuez des découpes, traitez les bords coupés de manière appropriée afin d'éviter la corrosion). 

- Posez ensuite le revêtement de surface de manière à ce qu'il s'adapte au caniveau.

VARIANTES DE PRODUITS
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Ident Couleur

FBP PK/1 naturel

FB SCK/30 naturel

FB ECK/4 naturel

FB WAC/50 naturel

FB TP 200/25 noir


